

# Ανεπιθύμητος ο Διόδωρος στις κοινότητες της Αρχιεπισκοπής

Συνέχεια από την 1η σελίδα

εντολή να τον «αγνοήσουν», σε περίπτωση που επισκεφθεί ενδεχομένως κοινότητες τους.

Ολόκληρο το περιεχόμενο του τηλεγραφήματος έχει ως εξής:

«Προς όλους τους Επισκόπους: Αφίχθη ο πατριάρχης Ιεροσολύμων Διόδωρος προσκαλεσμένος - φιλοξενούμενος παλαιοημερολογιτών ως εξάγεται εκ των πραγμάτων. Εάν επισκεφθεί πόλη Επισκοπής σας, ή Επισκοπή σας, αγνοήσατε άφιξή του, πληροφορησατε όμως εμέ.

Ο Αμερικής Ιάκωβος»

Εξάλλου αποκλειστικές πληροφορίες του «Εθνικού Κήρυκα», αναφέρουν πως ήδη έχει επέλθει ρήγμα στην Σύνοδο του πατριαρχείου Ιεροσολύμων και στην Αγιοταφική αδελφότητα γενικότερα, με αιτία τα κατώματα του κ. Διοδώρου, και μάλιστα υπάρχει επίσημα διαχωρισμός των θέσεων πολλών Ιεραρχών και στελεχών της Εκκλησίας των Ιεροσολύμων, πράγμα το οποίο αναπόφευκτα θα οδηγήσει στην πτώση του κ. Διοδώρου, παρά τις απεγνωσμένες προσπάθειες που καταβάλλουν μερικοί «δικοί του», να παραποιήσουν τα γεγονότα και την αλήθεια.

Επίσης μόλις πληροφορήθηκε το Άγιον Όρος και το δεύτερο ολίσθημα του κ. Διοδώρου να «αγκαλιασθεί» με τους κυρίου Παΐσιο - Βικέντιο, αγανάκτησε για την ανευθυνότητά του και την τεράστια ζημιά που προξενεί στην Εκκλησία και στο Έθνος.

Αναμένεται δε να κληθεί έκτακτη σύσκεψη των αντιπροσώπων των Ιερών Μονών για να επιληφθεί του θέματος και να εκφράσει γνώμη τευση.

Ήδη ο κ. Διόδωρος επέφερε σχίσμα στην Ορθοδοξία πράγμα που θα αναγκάσει τα υπόλοιπα πατριαρχεία



Ο αρχιεπίσκοπος Ιάκωβος

και τις αυτοκέφαλες Εκκλησίες να διακοψουν κάθε Λειτουργική και Ευχαριστιακή κοινωνία μαζί του, μέχρις ότου η Εκκλησία των Ιεροσολύμων αποκτήσει εχέφρονα και κανονικό πατριάρχη. Δεν αποκλείεται ακόμα η σύγκληση μείζονος Συνόδου, η οποία να προβεί ακόμα και στην καθάρηση του κ. Διοδώρου «επί κανονικούς παραπτώμασιν».

Ο «Εθνικός Κήρυκας» πληροφορείται από πηγές του πατριαρχείου Ιεροσολύμων, οι οποίες ζήτησαν ανωνυμία για ευνόητους λόγους, πως ο κ. Διόδωρος πριν πέντε χρόνια είχε αποφασίσει να κάμει αυτά που κάμει τώρα στον Ομογενειακό μας χώρο, αλλά τον πλησίασαν Ιεράρχες και αρχηγοί άλλων Ορθοδόξων Εκκλησιών και άλλαξε γνώμη, πλην όμως τώρα όπως δείχνουν τα πράγματα τόσο εδώ, όσο και στην Αυστραλία, είναι αποφασισμένοι για όλα. Πρόσφατα μάλιστα τον επισκέφθηκε στα Ιεροσόλυμα ο πατριάρχης Αλεξανδρείας κ. Παρθένιος δίχως όμως να μπορέσει να τον πείσει για το μεγάλο κακό που επιφέρει στην Εκκλησία και στον Ελληνισμό.

## Ανεπιθύμητος ο Διόδωρος στις κοινότητες της Αρχιεπισκοπής

ΒΟΣΤΩΝΗ. - Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ιάκωβος με τηλεγράφημά του προς όλους τους Επισκόπους της Αρχιε-

Του ανταποκριτή μας  
**ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΑΛΜΟΥΚΟΥ**

πισκοπής, τους ενημερώνει για την παρουσία του πατριάρχη Ιεροσολύμων στην Αμερική, ότι τυγχάνει «προσκαλεσμένος - φιλοξενούμενος παλαιοημερολογιτών», και δίδει

Συνέχεια στην 9η σελίδα

«Εθνικός Κήρυξ» 20-9-91